

我国消化道领域5大权威专家共同给力“1元查肛肠”公益活动,我省居民参与热情高涨——

# 5大专家联合查肛肠,只需1元钱

我省便血、便秘、腹痛、痔疮、息肉等肛肠病患者,请拨打0371-60156600预约

## 1元查肛肠:权威专家为咱老百姓“办实事儿”

“今天一大早上班得知一同事刚刚查出结肠癌,已经住院化疗了。医生说是便血惹的祸,看来我这便血也得赶紧查查!”

“爸爸73岁了,这两天腹泻拉个不停,话说‘硬汉不抵三泡稀’,他这年纪可经不起这病的折腾。听说花1块钱就能把肛肠病查清楚,赶紧给爸爸报名去!”

连日来,“1元查肛肠”公益活动引得我省居民越发关注自身健康,有病的治病,没病的防病。我国消化道领域5大权威专家的共同参与,更让这场公益活动“叫好又叫座”。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

近日,正在中协联合(CSUH)——河南省现代医学研究院开展的大型“消化道疾病检测补贴工程”在我省掀起了一股“1元查肛肠”高潮。听说有权威肛肠病专家亲检与治疗,市民纷纷拨打热线,争抢难得的诊疗机会。

据悉,此次活动由我国消化道诊疗领域的多位资深专家亲检与治疗,这其中,既有“铁路系统第一刀”美誉的孔繁华主任、“兰州地区肛肠病第一人”美誉的普长生主任,还有擅长检查

与治疗的张福林业务院长等。他们从事消化道疾病临床诊疗工作均有40余年,积累了数万例的肛肠病检查与治疗经验,凭借着对消化道疾病透彻的解析、科学规范的治疗及过硬的专业技术,独步于中国消化道医学领域。

普长生教授强调说,此次活动就是要为老百姓“办实事儿”,请便血、便秘、息肉、痔疮等消化道疾病患者抓紧时间拨打0371-60156600,预约报名参与。

## 5大肛肠专家提醒:“小症状”恐成牛命“杀手”

普长生、孔繁华、张福林等5大肛肠专家多次在《中国癌症杂志》上撰文,指出95%以上肛肠病患者对于便血、腹痛、息肉等小症状不以为意,觉得不影响工作和生活,不必做肛肠检查。其实,这些“小症状”就能诱发结肠、直肠癌,它们才是生命的“刽子手”。

世卫组织(WHO)预言,2005年至2015年将有8400万人死于癌症。而我国卫生部

《2012中国肿瘤登记年报》披露,每分钟就有6人被诊断为癌症,其中结肠直肠癌是主要死因之一。

张福林业务院长说,肛肠镜检查能有效降低结肠直肠癌的发生率和死亡率,提醒有便血、息肉、腹痛等小症状的患者,早检查、早发现结肠息肉等癌前病变,以免后悔。

## 3类人需注意:春日肛肠病易发作,早查早安心

采访中,上海市医学中心专家、我省消化疾病学科带头人孔繁华主任多次提醒说,春日气温越来越高,气候越来越干燥,便秘、便血、息肉、痔疮、肛裂等肛肠疾病越易发作,这3类人应早日检查,方可早安心:

- 1.长期痔疮患者,家庭性息肉病患者,肠癌病人的直系亲属等高危人群;
- 2.消化道出血,如便血、呕血,柏油样黑便者;
- 3.排便习惯改变,次数增多,大便形状发生改变,变稀、变扁或带沟槽。

### 参与补贴活动部分权威肛肠专家



普长生 主任医师

中协联合(CSUH)——河南省消化疾病专业研究所所长,擅长使用内镜及中西医结合方法诊疗消化系统肿瘤等消化道疾病。



孔繁华 主任医师

上海市医学中心专家,我省著名消化疾病学科带头人,可高质量完成胰十二指肠切除术及结肠癌、直肠癌根治术等消化道疾病手术。



张福林 业务院长

河南省现代医学研究院医院业务院长,河南省著名外科专家,擅长运用独创手法检查与治疗痔疮、直结肠息肉、肛裂、大肠癌等消化道疾病,疗效确切。

### 医疗快递

#### 心脑血管病急救要打全民“战争”

知名人士突发心脏病猝死的消息,一次又一次引发人们对猝死和健康的关注。

据悉,我国每天至少有1000人猝死。这其中,心源性猝死占到了非事故突发性死亡的80%以上。为此专家呼吁,患者发生心肌梗死、猝死,急救的最佳时间在发病10分钟内,急救不能光靠医生,要在民众中大力普及大众急救常识,让急救知识走进家庭,让急救知识成为普通民众掌握的基本技能。

同时,个人要对自身的健康状况有所了解,每年进行筛查体检。如果有三高病、心脏病等,必须随身携带硝酸甘油、速效救心丸等,并且有一套随时能联系的救护系统,如个人信息急救卡、便携式急救包等。

为此,北京雪中金血管健康管理中心郑州工作站特联合北京红十字会、缺血性心脑血管筛查与干预工程组委会,开展家庭急救免费学习。目的在于增强全民急救意识,让急救知识快速普及到郑州的每一个家庭。

书芝

#### 射频消融术 安抚4岁女童快跳的心

4岁,本是快乐健康成长的时期,但芹芹一家却高兴不起来。据悉,芹芹在1岁时发生房性心动过速,曾辗转省内、国内多家医院治疗。但4岁的她身体发育仍如2岁幼童。看着同龄孩子蹦蹦跳跳,芹芹的父母心中痛苦不已。

近日,其家人带着芹芹来到郑州市第七人民医院心内科治疗。在河南省学术技术带头人、心血管内科博士袁义强院长的带领下,经心内科于力主任、赵育洁副主任、孙俊华副主任医师等会诊,诊断其为心律失常——无休止房性心动过速,心动过速性心肌病,心功能IV级。如不及时治疗,芹芹心衰会进一步加重,会有生命危险。

4月10日,在袁义强的带领下,赵育洁、孙俊华、牛思泉等医生共同为芹芹实施手术。由于年龄小、血管细,手术难度大,手术在全麻下进行。术中,通过三维立体标测定位病灶靶点后,行射频消融术,芹芹心率瞬间恢复了正常,手术过程仅1小时。

荣文翰

#### 首届国际白癜风高峰论坛在郑举行

昨日上午,由郑州华夏白癜风医院举办的首届国际白癜风诊疗技术高峰论坛活动在郑州召开,此次论坛的召开标志着中原地区对于皮肤病领域的诊疗研究上了一个新的台阶。

论坛现场,郑州华夏白癜风医院院长苏光耀说,近年来,我国白癜风发病率呈不断上升趋势,同时发病人群呈现年轻化的特点。为了让更多白癜风患者早日康复,华夏白癜风医院特联合相关部门成立了“同在蓝天下”关爱青少年白癜风专项援助基金。这项基金以“人道、关爱、奉献、济困”为宗旨,旨在促进青少年白癜风患者恢复健康为愿景,让青少年白癜风患者享受高质量的治疗,早日恢复健康。家庭贫困的青少年白癜风患者均可申请2000元的“同在蓝天下”青少年白癜风专项援助基金,河南省慈善总会全程监督,受援者名单也将在河南慈善网公示。

张方

## “膝关节病”遇奇方绝处逢生

迎五一 特大优惠 买10送6 20送15 30送30

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……现在,江老先生再也不用那么痛苦了。“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了

厚厚的软骨。”

治疗前,睡觉不敢翻身,一夜疼醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯延翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!

(豫郑食药监械(准)字2006第1640004号)

骨科热线:0371-5378812 市内送货,外地邮寄,货到付款  
销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

## 解读高血压人生 《高血压不用药》免费发放

你还在为高血压天天吃药吃个不停而苦恼吗?你还在为血压忽高忽低导致突发高血压而担惊受怕吗?你还在为高血压药积成山,眼睁睁看着自己的病情越拖越严重而近乎绝望吗?

本书详细介绍了全新治疗高血压的方法——“陆合疗法”,它从高血压患者的饮食、心理、预防、护理等方面的医学常识入手,主要针对长期大量吃降压药,盲目用药而导致并发症不断等现状进行深度剖析;运用了大量的临床案例,并结合现代人的生活、饮食习惯,通过绿色降压新方法使血压保持长期稳定不反弹,使高血压患者无需再服用西药伤肝伤肾,从而揭示了高血压绿色养护的秘密。

为了宣扬大众健康,普及高血压科学养护常识,全国广大的高血压患者可以拨打全国免费电话400-865-8566进行咨询和领取。

本次公益送书不收取任何邮寄费和书本费,如有收款现象,请您拨打免费举报电话400-865-8566进行举报!